



Узнавая страницы прошлого

Депутаты Муниципального совета продолжают благоустраивать сквер со скульптурной композицией «Сестрорецкий рабочий» у здания профессионального лицея №120 им. С.И.Мосина.

Недавно там были установлены три специально изготовленных чугунных стендса, рассказывающие об истории Сестрорецкого оружейного (инструментального) завода. Их названия говорят сами за себя – «Страницы истории», «От оружия – к инструменту» и «Сохраняя традиции». Они хорошо иллюстрированы и содержат множество интересных фактов.

А на самой скульптурной композиции были дополнительно установлены две памятные таблички, в том числе, с фамилиями всех руководителей завода за его почти трехвековую историю.

Николай Демидов